
TOTEM CERVIN 43’’/55’’
NOTICE DE MONTAGE

vis  M6

vis  M8

vis  M5

1

3

2

Câble  réseau

câble  LAN

3

Douilleantenne  WIFI

1

Câble  d'alimentation

2

Guide  de  l'utilisateur  de  la  signalisation

vis  M6

vis

vis  M5

Accrochez  la  machine,  verrouillez  les  vis  antivol  M  5  au  
bas  du  support  et  terminez  l'installation.

1.  Verrouillez  la  base  et  le  support  avec  M  8.

3 :  Accrochez  l'équipement  sur  le  support  et  verrouillez  le  M  5

Notez  que  le  mur  doit  avoir  une  capacité  portante.

Verrouillez  les  deux  supports  de  suspension  verticaux  sur  le  couvercle  arrière  
à  l'aide  de  vis  M  6.

Utilisez  un  niveau  pour  le  mettre  à  niveau  et  verrouillez-le  avec  une  vis  
Verrouillez  le  support  mural  au  mur.

2.  Utilisez  des  vis  M  6  pour  fixer  les  deux  supports  de  suspension  verticaux
supports  au  couvercle  arrière  de  l'équipement.

vis  au  bas  du  support  de  suspension  vertical  pour
l'empêcher  de  tourner.  L'installation  est  terminée.

Port  d'E/S  et  alimentation

Schéma  de  connexion  du  produit

Installation  du  support  au  sol :
Installation  murale :

La  position  de  l'interface  du  produit
et  accessoires  seront  soumis  à  la
article  réel

Paramètre  WIFI

3.  Choisissez  le  réseau,  entrez  le  mot  de  passe  et  connectez-vous.

1.  Cliquez  sur  le  système Entrez  dans  les  paramètres.

2.  Cliquez  sur  le  bouton  WLAN.

WAN  LAN

CA  220  V

Wi-Fi

ET

Machine Translated by Google



TOTEM CERVIN 43’’/55’’
NOTICE DE MONTAGE

1. Verrouillez la base et le support avec M 8.
2. Utilisez des vis M 6 pour fixer les deux supports de suspension verticaux à la  
    couverture arrière de l’équipement.
3 : Accrochez l’équipement sur le support, et verrouillez la vis M 5 au bas du support  
    de suspension vertical pour éviter qu’il ne tourne. L’installation est terminée.

vis  M6

vis  M8

vis  M5

1

3

2

Câble  réseau

câble  LAN

3

Douilleantenne  WIFI

1

Câble  d'alimentation

2

Guide  de  l'utilisateur  de  la  signalisation

vis  M6

vis

vis  M5

Accrochez  la  machine,  verrouillez  les  vis  antivol  M  5  au  
bas  du  support  et  terminez  l'installation.

1.  Verrouillez  la  base  et  le  support  avec  M  8.

3 :  Accrochez  l'équipement  sur  le  support  et  verrouillez  le  M  5

Notez  que  le  mur  doit  avoir  une  capacité  portante.

Verrouillez  les  deux  supports  de  suspension  verticaux  sur  le  couvercle  arrière  
à  l'aide  de  vis  M  6.

Utilisez  un  niveau  pour  le  mettre  à  niveau  et  verrouillez-le  avec  une  vis  
Verrouillez  le  support  mural  au  mur.

2.  Utilisez  des  vis  M  6  pour  fixer  les  deux  supports  de  suspension  verticaux
supports  au  couvercle  arrière  de  l'équipement.

vis  au  bas  du  support  de  suspension  vertical  pour
l'empêcher  de  tourner.  L'installation  est  terminée.

Port  d'E/S  et  alimentation

Schéma  de  connexion  du  produit

Installation  du  support  au  sol :
Installation  murale :

La  position  de  l'interface  du  produit
et  accessoires  seront  soumis  à  la
article  réel

Paramètre  WIFI

3.  Choisissez  le  réseau,  entrez  le  mot  de  passe  et  connectez-vous.

1.  Cliquez  sur  le  système Entrez  dans  les  paramètres.

2.  Cliquez  sur  le  bouton  WLAN.

WAN  LAN

CA  220  V

Wi-Fi

ET

Machine Translated by Google



TOTEM CERVIN 43’’/55’’
NOTICE DE MONTAGE

vis  M6

vis  M8

vis  M5

1

3

2

Câble  réseau

câble  LAN

3

Douilleantenne  WIFI

1

Câble  d'alimentation

2

Guide  de  l'utilisateur  de  la  signalisation

vis  M6

vis

vis  M5

Accrochez  la  machine,  verrouillez  les  vis  antivol  M  5  au  
bas  du  support  et  terminez  l'installation.

1.  Verrouillez  la  base  et  le  support  avec  M  8.

3 :  Accrochez  l'équipement  sur  le  support  et  verrouillez  le  M  5

Notez  que  le  mur  doit  avoir  une  capacité  portante.

Verrouillez  les  deux  supports  de  suspension  verticaux  sur  le  couvercle  arrière  
à  l'aide  de  vis  M  6.

Utilisez  un  niveau  pour  le  mettre  à  niveau  et  verrouillez-le  avec  une  vis  
Verrouillez  le  support  mural  au  mur.

2.  Utilisez  des  vis  M  6  pour  fixer  les  deux  supports  de  suspension  verticaux
supports  au  couvercle  arrière  de  l'équipement.

vis  au  bas  du  support  de  suspension  vertical  pour
l'empêcher  de  tourner.  L'installation  est  terminée.

Port  d'E/S  et  alimentation

Schéma  de  connexion  du  produit

Installation  du  support  au  sol :
Installation  murale :

La  position  de  l'interface  du  produit
et  accessoires  seront  soumis  à  la
article  réel

Paramètre  WIFI

3.  Choisissez  le  réseau,  entrez  le  mot  de  passe  et  connectez-vous.

1.  Cliquez  sur  le  système Entrez  dans  les  paramètres.

2.  Cliquez  sur  le  bouton  WLAN.

WAN  LAN

CA  220  V

Wi-Fi

ET

Machine Translated by Google

Schéma de connexion du produit 
La position de l’interface du produit et des accessoires doit 
être soumise à l’élément réel

1. Cliquez sur le système ( ) Entrez les paramètres
2. Cliquez sur le bouton WLAN
3. Choisissez le réseau, entrez le mot de passe et connectez-vous.

vis  M6

vis  M8

vis  M5

1

3

2

Câble  réseau

câble  LAN

3

Douilleantenne  WIFI

1

Câble  d'alimentation

2

Guide  de  l'utilisateur  de  la  signalisation

vis  M6

vis

vis  M5

Accrochez  la  machine,  verrouillez  les  vis  antivol  M  5  au  
bas  du  support  et  terminez  l'installation.

1.  Verrouillez  la  base  et  le  support  avec  M  8.

3 :  Accrochez  l'équipement  sur  le  support  et  verrouillez  le  M  5

Notez  que  le  mur  doit  avoir  une  capacité  portante.

Verrouillez  les  deux  supports  de  suspension  verticaux  sur  le  couvercle  arrière  
à  l'aide  de  vis  M  6.

Utilisez  un  niveau  pour  le  mettre  à  niveau  et  verrouillez-le  avec  une  vis  
Verrouillez  le  support  mural  au  mur.

2.  Utilisez  des  vis  M  6  pour  fixer  les  deux  supports  de  suspension  verticaux
supports  au  couvercle  arrière  de  l'équipement.

vis  au  bas  du  support  de  suspension  vertical  pour
l'empêcher  de  tourner.  L'installation  est  terminée.

Port  d'E/S  et  alimentation

Schéma  de  connexion  du  produit

Installation  du  support  au  sol :
Installation  murale :

La  position  de  l'interface  du  produit
et  accessoires  seront  soumis  à  la
article  réel

Paramètre  WIFI

3.  Choisissez  le  réseau,  entrez  le  mot  de  passe  et  connectez-vous.

1.  Cliquez  sur  le  système Entrez  dans  les  paramètres.

2.  Cliquez  sur  le  bouton  WLAN.

WAN  LAN

CA  220  V

Wi-Fi

ET

Machine Translated by Google


